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Στις 23 Αυγούστου το Υπουργείο Υγείας έχει εξαγγείλει ότι θα ανακοινώσει τα 

ονόματα περισσότερων από  1600 υγειονομικών που βγαίνουν σε διαθεσιμότητα 

μέσα στο 2013, σε πρώτη φάση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Πρόκειται στην ουσία 

για έναρξη απολύσεων καθώς οι εργαζόμενοι που μπαίνουν σε διαθεσιμότητα 

(κινητικότητα όπως την ονομάζουν για να κρύψουν το πραγματικό της περιεχόμενο) 

χάνουν τις οργανικές τους θέσεις ενώ με τα νέα οργανογράμματα στα νοσοκομεία 

έχουν καταργηθεί ή θα καταργηθούν κενές οργανικές θέσεις που υπήρχαν. 

Παράλληλα, με το όχημα των συγχωνεύσεων-καταργήσεων νοσοκομείων, κλινικών 

και τμημάτων και την μείωση  κλινών νοσηλείας οδηγούμαστε σε περαιτέρω απώλεια 

μόνιμων θέσεων εργασίας και απολύσεις. 

Η επίθεση αυτή είναι κομμάτι των βάρβαρων μνημονιακών πολιτικών 

κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ που στόχο έχουν τη διάλυση της υγείας, της πρόνοιας 

και της παιδείας, την κατεδάφιση εργασιακών δικαιωμάτων και κατακτήσεων 

δεκαετιών και την κατάργηση των δημοκρατικών μας ελευθεριών. Οι ίδιες 

πολιτικές που κλείνουν την ΕΡΤ και τα σχολεία είναι αυτές που ισοπεδώνουν τις 

όποιες δημόσιες παροχές υγείας υπάρχουν οδηγώντας σε κλεισίματα και 

ιδιωτικοποιήσεις, σε μετακύλιση ολοένα και μεγαλύτερου κόστους στον ασθενή, σε 

αποκλεισμό ανέργων, ανασφάλιστων και μεταναστών από το σύστημα υγείας. 
 

Απέναντι σε αυτή τη λαίλαπα κανένας υγειονομικός, κανένας εργαζόμενος δεν 

μπορεί να αισθάνεται ότι θα την γλιτώσει. Το κύμα κλεισιμάτων-διαθεσιμοτήτων 

στον χώρο της υγείας με αφετηρία τα νοσοκομεία της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης 

είναι μόνο η αρχή, ο πρώτος κύκλος της επίθεσης. Κανένα νοσοκομείο της χώρας 

δεν θα μείνει αλώβητο καθώς όλα τα νοσοκομεία της χώρας βρίσκονται σε καθεστώς 

αξιολόγησης. 

Η εμπειρία της ΕΡΤ και οι απολύσεις εκπαιδευτικών και δημοτικών υπαλλήλων 

δείχνουν με τον πιο καθαρό τρόπο πως πρέπει να απορρίψουμε την άθλια 

προπαγάνδα του υπουργείου και των ΜΜΕ ότι δήθεν δεν θα απολυθεί κανείς ή ότι η 

υγεία θα αναβαθμιστεί μέσω λουκέτων και απολύσεων. 
 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥΣ! 

 

Έχουμε κάθε λόγο την μάχη αυτή να τη δώσουμε όλοι οι εργαζόμενοι στην υγεία από 

κοινού σε κάθε περιοχή και γωνιά της χώρας μας, συντονιζόμενοι όχι μόνο μεταξύ 

μας αλλά και με όλα τα κομμάτια εργαζομένων και τους ασθενείς που πλήττονται από 

τις ανάλγητες μνημονιακές πολιτικές . Σήμερα είναι οι υγειονομικοί σε Αθήνα και 

Θεσσαλονίκη, αύριο θα είμαστε όλοι οι υπόλοιποι. 

 

Η 23η Αυγούστου πρέπει να είναι μέρα ξεσηκωμού στα νοσοκομεία, αποτελώντας το 

έναυσμα για αγωνιστική συνέχεια. Καλούμε τις ομοσπονδίες του 

χώρου της υγείας  να προκηρύξουν απεργία για τις 

23/8.  
 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ-ΑΠΟΛΥΣΗ 

ΚΑΝΕΝΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΕΤΑΙΡΩ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ 



Η ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 
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